

骗子出新招 民警也“躺枪”

电瓶车碰瓷轿车谎称报警,轿车车主被接线“民警”忽悠着掏了钱

□通讯员 王婷婷
□记者 孙淑玉 实习生 何必丽 报道
qlwbssy@vip.163.com

本报2月27日讯 “刮擦”了电动车,对方“报警”后接线民警竟然说让双方私了,怎么会有这么不负责任的民警?近日,莱山区的邹先生就遇上这么一档子怪事,迷迷糊糊把钱赔了,等电动车主溜烟跑了才反应过来:坏了,被骗了!

近日,家住莱山区的邹先生

生开轿车行至观海路与海韵路交叉口时正准备放慢速度右转,一名男子骑着电动车突然“撞”到了车上。

邹先生赶紧下车,发现被自己“撞”的是名中年男子。这人50岁左右,看起来身材高瘦,身穿军绿棉大衣,头戴咖啡色毛线帽子。倒地的电瓶车是紫红色的,挡泥板和挡风玻璃破损了。

男子看起来并无大碍,却一口咬定让邹先生赔300元了事。考虑到保险公司赔付程序

很麻烦,邹先生便和男子商量起赔付的价钱。谁知,觉察到邹先生同意赔钱后,男子突然死活不接受议价,并立即掏出手机“报警”。

在简单陈述交通事故的经过后,男子把电话递给了邹先生。

邹先生接过电话,一名“女接警员”询问是否有人员受伤。得到否定答复后,“女接警员”居然来了句,“小刮蹭事故你们自己谈赔偿的事吧。我们出警车正在迎春大街处理

事故,没时间过来。”随即便挂了电话。

一想到交通事故处理起来手续麻烦,邹先生搁下电话后对男子说:“赔200块钱算了。”男子当即同意,接过钱迅速拐入附近小区不见了。

事后,邹先生越想越不对头,于是拨打了报警电话,派出所民警赶到现场后确认这是一起“碰瓷”诈骗。

民警提示,感觉自己遇到“碰瓷”时,不要“私了”,要主动报案。

哪位师傅载过小贺

帮忙找找她的行李

□通讯员 亚林 全福
□记者 孙健 报道

本报2月27日讯 这两天,陕西的小姑娘小贺哭得眼圈都红了,在西安时证件、钱财被偷,到烟台又把行李落出租上了。

记者见到小贺时,她正眼圈红红地坐在一大队的宣传室内。据小贺说,她老家是陕西宝鸡的,在大连上大学,这两天正要返校。“没想到在西安火车站里被扒手偷了钱包,身份证、校园卡、银行卡、学生证全都被偷了,没有任何证件可以证明自己是了。”小贺说。

小贺在西安站补了身份证后好不容易坐火车到了烟台,然而20多个小时的站票旅程让小贺疲惫不堪,到了旅馆后竟把行李忘了个一干二净。

“睡到半夜突然醒来就想到行李没在身边。”说到这里,小贺抽噎起来,她把全部家当都放在行李箱内,现在身无分文了。

小贺说,她是26日下午2点10分左右从烟台港客运站打车途经北马路,于14点35分左右到达二马路的莫泰168宾馆的。

如果这位司机师傅看到,请帮忙找找小贺的行李,并将行李送到运管处或交警一大队。

假牌宝马上路 一次被扣24分

□通讯员 王鑫扬 李健
□记者 于飞 报道

本报2月27日讯 25日,一辆宝马X6车辆安装可拆卸号牌被开发区交警拦下。民警一查发现,这副车牌还是套用其他机动车的。

25日下午,开发区交警大队一中队2名民警在长江路驾驶机动车进行日常巡逻。行至长江路与泰山路路口等红灯时,民警发现前车的一辆宝马X6车牌前凸,怀疑车主使用的是可拆卸号牌。

民警随即下车对该宝马车进行检查。

接受检查的过程中,驾驶员坐在车内提供不出任何证件。这时交通指示灯变绿,宝马X6前没有任何车辆,民警发现驾驶员表情犹豫神色慌张,怕是要驾车逃跑。民警见状,立即要求该驾驶员熄火下车,并堵住宝马的去路。驾驶员发现难以脱身只好熄火下车接受检查。

在随后的检查中民警发现,宝马X6不仅使用可拆卸号牌,并且这副车牌还是其他机动车的。



民警查获的假号牌。警方供图

最终,宝马驾驶员因使用可拆卸号牌将被罚200元扣12分,因使用其他机动车号牌被

罚2000元记12分,一次性被扣了24分,驾驶员需重新进行理论考试。

美神引领医疗美容新方向

11项国家认证专利创下行业奇迹

近年来,尽管整形美容早已成为社会的热点话题,但从来没有像近两年,有关整形美容的报道如此频繁地出现在各大媒体,吸引公众的眼球,牵扯人们的神经。遗憾的是,在主流媒体上出现更多的是有关这方面的负面报道。媒体的种种猎奇、猜忌,禁不住要让普通百姓发问:整形美容,你究竟是天使还是魔鬼?美神十一项国家认证专利的出现,为中国医疗美容的安全指明了方向。

新年伊始,烟台美神医疗美容医院又获六项国家专利认证,加上之前的五项,共计获得了十一项国家认证专利。其中包括:面部美学设计专利、激光操作专利、局部脂肪吸出专利、隆鼻手术辅助测量专利、无痕化隆鼻定位分离专利、眼袋术后美学定型专利、乳房术后塑形专利、无痕快速祛皱专利、快速无痕祛眼袋专利、快速无痕自体脂肪吸出专利、重睑手术对称标尺专利。

此次烟台美神十一项国家专利的获得不可小觑,创下了中国医疗美容行业的行业奇迹,真正推动了中国医疗美容行业新一轮的技术革新。根据之前的消息,前五项专利已经成功应用于临床实践,并且获得了良好口碑。

本次六项专利的出现,在临床实践上势必掀起更强劲的风暴。从以往只单纯依靠专家经验进行手术的传统方法,发展为依靠专业设备进行精准测量的手术方法,专家可根据测量数据精细

完美的设计出最适合求美者的医疗美容方案,避免了肉眼所带来的视觉误差。从真正意义上降低了手术的风险,为港城乃至世界求美者带去了更具权威性的安全保障。

深度调查发现,作为中国新型朝阳产业的医疗美容行业,自上世纪90年代以来发展速度十分迅猛,像日本、韩国等这样的发达国家,对于一些先进的医疗美容核心技术,几乎视作技术核安全,绝对的保密,这也使得中国的医疗美容行业长期处在缺乏自身核心技术的状态,不断从国外引进各项先进的技术理念,却并没有较好地应用于临床实践,没有自己的核心技术已成为业内不争的事实。

在学者们看来,这十一项自主研发的专利,是一个傲人的成绩,可以说,引领了整形美容的新方向,为中国医疗美容行业树立了行业典范。

整形美容协会会长赵教授说:“专利技术的研发不是旁人看起来那么简单,尽管看似一个很不起眼的东西,但却需要一个极其漫长复杂的过程,一年甚至几年的潜心研究——前期的构想、细节的斟酌、数据的精准、丰富的经验、充足的资金以及实践的反复应用。烟台美神不惜花费大量科研经费投入研发,也着实需要很大的勇气,尤其是已经有了前五项专利的基础,那么就必须要要求后来的六项投入更多的人力、物力、财力、精力,才能确



保能力更上一层。烟台美神十一项专利的研发,在一定程度上既满足了求美者的需求,市场的需求又满足了整个行业的需求,这十一项专利技术也确实带来了中国医疗美容划时代的转变,真正做到了医疗美容细致与完美的结合,安全与权威的结合,医疗美容新时代真正地来到了我

们的生活中。从另一层面上来讲,这势必促进同行间的相互竞争,不断加大技术研发力度,争取自己的核心技术,整形美容界将会迎来新一轮的发展蜕变。我们也可以自信地做出预测:未来医疗美容业的新发展都会在情理之中。”

专利是权威的象征,依靠自

主力量掌握核心的技术,才是中国医疗美容行业发展的未来,美神十一项国家专利的获得证明,只有不断地对技术尽享革新,依靠自主核心技术,才能打破国外的垄断,才能拥有最核心的行业竞争力,中国医疗美容业也只有依靠核心技术创新能力才能够不断提升并且真正强大。